

教育部门就规范办学作出明确规定

小学低年级不布置家庭作业 初中生在校学习时间不超过7小时

□本报记者 王秀云
见习记者 侯云丽

连日来,一些学生家长不断向本报反映,说孩子的作业量太大,天天晚上熬夜,弄得大人小孩儿都闹心;还有家长说,一些学校为片面追求升学率,体育课、音乐课不上,课时都用在学文化课上……针对这些不规范的办学行为,市教育局对此有相关文件规定。

小学一、二年级不布置家庭作业

教育部门文件规定,各校要严格按照规定科学安排作息时间:小学、初

中、高中在校学习时间分别不超过6小时、7小时、8小时。走读生不准安排早晚自习。寄宿生晚自习时间每天不超过2课时。

就严格控制学生家庭书面作业总量上,规定小学一、二年级不布置家庭书面作业,小学中高年级、初中和高中学生每天书面家庭作业总量分别控制在1小时、1.5小时、2小时以内。

开齐课程,开足课时

我市严格要求各校,一定要执行课程方案,中小学要全面贯彻落实国家课程方案和省课程计划,开齐课程,开足

课时。不得随意增减课程或课时,不得随意加深课程难度,赶超教学进度和提前结束课程。要确保体、音、美课程和实践课程的实施。

考试次数要控制

各校考试次数过多现象,教育行政部门也是再三重申,要求禁止任何部门和学校随意组织学生参加各种统考、联考、竞赛和考级现象。要严格控制考试次数。小学、初中由学校组织期末考试。教育行政和教研部门组织质量检测不得超过学生总数的30%。学校和教师不准公布学生考试成绩,不准以考试成绩

对学生排名、编班和编排座位。

有禁不止黄牌警告

教育部门将对有禁不止者,实行黄牌警告。

规定指出,对县区教育行政部门监管不力致使本地区多次出现违规行为的,要视其情节分别给予黄牌警告、通报批评、责令整改、撤销先进称号、取消评优资格等处罚。对贯彻落实有关规定不作为,有禁不止、有令不行的单位责任人要实行责任追究。确保规范办学行为推进素质教育的各项政策措施落到实处。②5

本报今起开设《促“创迎”找差距》栏目 有不足您就说

我市“六创一迎”活动开展至今已有一年多,城区面貌正发生着“靓”变,但距离高标准要求、创“六城”各项目标还有一定的差距。本报即日起开设《促“创迎”找差距》栏目,旨在使更多的市民参与到“创迎”活动中,促进活动深入开展。

市民可以围绕“创迎”活动目标任务寻找差距,对乱倒垃圾、垃圾没及时清理、垃圾袋装化推行不到位等问题,对占道经营、店外经营、空壳市场等现象,对旱厕没有改为水冲式、小广告清理不彻底、城区养殖点和废品收购站没有取缔等问题以及身边不文明行为,与“创迎”活动相悖的行为、现象,通过手机13949338316或电子信箱wbliuyang@126.com向本报反映。

本报将对读者反应的问题进行实地采访、追踪报道,促使相关部门整改、解决。②5

商户当街叫卖 小街小巷成了菜市场

市民呼吁:根治! 根治!

□本报记者 刘阳

连日来,有不少市民反映,位于建设中路鸭灌局东侧红卫村小街小巷以及由建设中路通往市7小的小街小巷占道经营严重,难以行走,希望有关部门根治治理,让道路畅通。

记者目击 红卫村小巷,成了菜市场

昨日,记者到鸭灌局东侧红卫村,刚进入小巷就看到一老太太推着三轮车在路上卖菜,电动车、摩托车横七竖八地停放在道路上,将本就几米宽的道路占去大半。沿着这条路向西北方向行走,道路两侧商户都将摊位支在门外。一辆卖菜的农用车停放在路边,土豆、洋葱、葱等都沿着墙边摆放,这里简直就成了一个菜市场,过往车辆不得不缓缓行驶。

该小巷东侧建设路派出所对面是



建设路通往红卫村路口占道经营现象 | 本报记者 王林晓 摄

通往市7小的小巷,刚进入小巷,就看到不少商贩推着三轮车在此卖菜,道路两侧的商户几乎都将货柜摆在店门外。学生上学、放学时,更是拥挤不堪。

市民声音 我们已见怪不怪,要治就得狠

提起这两条小街小巷,在此居住的陈先生直摇头:十几年了一直这个样子,我们已见怪不怪了。虽然前一段城管等部门整治过,可是不到三天,该是什么样就又是怎么样了。”李老太太说:“这路要治就得狠治,要是能把这路根治了,那真太好了。”

在市7小校门口处,王红玉女士说:孩子上四年级以来,我一直到校门口处接,就是怕孩子在路上被挤摔了。”家长们纷纷认为,相关部门应彻底进行整治,别让娃儿们上学难走。

现场调查 流动摊贩居多,附近缺少市场

据了解,这两条小街小巷均为三四米宽。特别是通往市7小的小巷,因几千名学生和接送的家长都从此通过,每天都有堵塞现象。

据附近居民介绍,长期以来,这两条小街小巷成了流动商贩聚集地,附近居民也不断将房屋对外出租,租房者多数做小生意,随着经营习惯,不少租户都都在门外搭棚子、支锅,在路边做生意。虽然此处为居民集中地,可没有农贸市场,这些都促使了“小巷菜市场”的形成。②5

促“创迎”找差距

联系电话:13949338316

南阳市第八人民医院

招聘

1.妇科医生3名; 4.护士10名;
2.超声科医师2名; 5.手术室医生2名;
3.检验药技2名; 6.市场人员。

联系电话:18637787215安主任

地址:南阳市麒麟路74号第六四五六工厂旁

购房先上网

维权有保障

南阳市房产管理中心 郑重提醒 广大购房人:

在购房前 一定要登录 南阳市 房地产信息网站

www.nyfdc.gov.cn

公告信息栏目,查阅当月市场预警公告。

◆凡列入公告第三项已取得商品房预售许可证的项目和楼盘,请放心购买;

◆凡列入公告第四项未取得商品房预售许可证或正在被立案调查的项目和楼盘,说明目前不具备销售条件,请不要购买。

康佳LED五折起 团购低于国庆价

随着团购的迅猛发展,黄金周的促销前置”已经成为彩电行业的金科玉律,消费者也能享受更长的促销周期,更能合理规划黄金周购机计划。

近日,为了提前释放黄金周的消费热情,国产彩电领军企业康佳借其六大系列LED全国上市之机,全面启动LED全国大团购活动,在团购当天,除了价格优惠外,购买特定机型还有体感游戏机、5.1音响、网络套装等超值大礼相赠。

此次团购齐聚了康佳92、95、97等6大系列LED新品,均是智能电视,搭载了康佳开放式平台,可提供行业内唯一的全网视频解决方案,用电视就能看优酷等视频网站,轻松享受全网络无限资源。同时,康佳还有大量低、中端机型同步上市,让此次团购活动具有更宽选择性,也让更多的消费者能领略康佳LED的魅力。

康佳多媒体营销事业部市场部总经理黄心仲介绍,针对本次9月18日团购,康佳已经准备近千万的优惠让利,并提前筹备了价值近百万元的丰富礼品,保证将实惠带给每一位消费者。

为了方便消费者享受到此次团购优惠,康佳特地在步行街、小区以及商超提供预约服务,让消费者更全面地了解团购信息,同时本次活动由康佳集团统计出全国报名人数,根据预先设定的折扣原则,计算出活动产品最终的团购价格,真正实现人越多价越低的团购主张。报名人数越多,折扣越低,32液晶团购可能价1899元,40寸液晶团购可能价2999元,甚至低于国庆价。

现在到康佳专柜或预约现场领取预约卡,同时预交定金50元,在活动当天订金翻倍冲抵货款。购智能电视系列还有电水壶、网锐礼包、家庭影院等多重好礼赠送。康佳全国大团购活动前期电话报名登记时间将截至9月17日晚20:00,9月18日进行公开销售,消费者凭预约卡方可享受团购优惠价格,详情咨询各大商场康佳专柜。活动地点:市区各大商场及县城康佳专柜咨询热线:63192662 15036263612